1. ve 2. sorular asagidaki verilen tabloya gére
cevaplayiniz.

* 1 2 3 4 5
1 5 4 3 2 1
2 4 3 2 1 5
3 3 2 1 5 4
4 2 1 5 4 3
5 1 5 4 3 2

Tabloda * igleminin gorevi belirlenmistir.
ORNEK :

1*2=4 ve 3*4=5

L) =5 —x =2

A)l B)2 C)3 D)4 E)5

7. 2015%2 — 20142 =2
A)2019 B)4019 €)4029

D)4049 E)1
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8. f(x) =|x+ 3] —|x| fonksiyonun grafigi
asagidakilerden hangisidir?

A)

C)

X

13 l_[anz‘)x‘- =a,=7?

n=1

A)936 8)924 6)350 D)336

E)324



21. LxAy=xy—y?

1
3x+y

M.(5*3)(74a1)=2

lx*y=

l. ve Il. esitliklerde A ve * islemlerinin gorevleri
belirlenmigtir. Buna gore lll. esitlikte soru isareti
yerine asagidakilerden hangisi gelmelidir?

1 1
A1 B)3 03

1
D)g

E)

26.

Yukaridaki y = 4 — x? paraboliiniin grafigi
gizilmigtir. |OD| = |DC| olduguna gore, taral
bolgenin alani kag br2dir?

10
A4 B) 5 €)3

8
D)3 E)
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29.

12

B"x p E 8 C
m(ABC) =m(EAC), m(BAD)=m(DAE),

|AC| =12cm , |EC| =8cm , |BD|= x =?

A)6 B)7 )8
D)9 E)1
31,
-
S |U|E | X
M

Yukaridaki sekil bir kiipiin acilmis hali ise
asagidakilerden hangisi bu kiipin kapal hali
olabilir?

A) B) C)

M |’ El’ E[

D) E)




35.

A 10 B
[4B]//[DC], |DC| =4 cm, |AB| =10

|AD| = |BC|, ABCD ikizkenar yamugu tegetler
dértgeni olduguna gére, |AC| = x ka¢ cm dir?

A)V89 B)9 0)6V2
D)8 E)2V5

40. i% = —1 olmak iizere,

(o (o)
A)25 B)25i €)—25
D) — 25i E) —50

41. /1,44 +3/0,027 — 3/0,0625 =?
A4 B)—1 C) -2
D)2 E)N
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45.

5c

oo |+
w

Yukaridaki toplama tablosunda a,b ve c harfleri
pozitif birer sayinin yerine kullaniimistir. Buna
gore ¢ kagtir?

A)l B)2 )3

D)4 E)5

49, A= [g _31], B [41} _32] matrisleri

veriliyor. Buna gére det(4:B) =?

A)g4 B)81 C)80

D)78 E)75



65.

22

A 5 s B
ABCD dik doértgeniicin [CE] bir agiortay,

|CF| = |FE| = 242 cm ve |AE| = 2 cm olduguna
gore, ADF liggenin alanini bulunuz?

A)6 B)8 )9

D)10 E)12

1-A

7-C

8-E

13-D
15-C
21-C
29-A
31-C
35-A
40-A
41-E
45-B
49-A
65-B
74-D
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74.

B B B
> B

Yukaridaki terazilerin dérdu de dengede
olduguna gore |V. terazideki soru isareti
asagidakilerden hangisini gostermektedir?

A) ee4(
B) o¢

C) OmA
D) eo A A
E) OA A



